

**Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков подтвердил дату проведения горячей линии с Владимиром Путиным. Она состоится 16 апреля, а с 9 апреля начался прием вопросов, в том числе в формате видеообращений.**

ОФИЦИАЛЬНО



Теперь сайт президента можно читать и смотреть на гаджетах.

# У президента России появился новый сайт

## ГЛАВНОЕ ОТЛИЧИЕ ОБНОВЛЕННОГО ПОРТАЛА KREMLIN.RU — В АДАПТИВНОСТИ

8 АПРЕЛЯ пользователям представили новый дизайн сайта президента России. Как заявили в Кремле, портал стал более современным, технологичным, наглядным и удобным. Пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков подчеркнул: Владимир Владимирович в курсе, что у него появился новый сайт, давал ценные указания по содержанию портала и даже успел его протестировать.

Новый сайт имеет три главных отличия от предыдущей версии. Во-первых, все архивы на нем объединены в один раздел. Во-вторых, документы синхронизированы с официальными источниками, а их база имеет удобный поиск (не нужно искать текстовый файл указа или постановления через сторонние сайты). И в-третьих, новый дизайн портала позволяет адаптировать его содержание под различные гаджеты.

Для слабовидящих существует своя версия сайта с различными шрифтами и цветом текста. Кроме того, в данный момент можно оставить свой отзыв о новой версии портала, который будет учтен при следующем обновлении.

Павел КИСЕЛЕВ

СПРАВКА «ВП»

Сайт президента России начал свою работу в январе 2000 года. Спустя полтора года прошло первое обновление. А в 2003 году появилась англоязычная версия ресурса. Предыдущая версия сайта была запущена в 2009 году.

СЕЗОННОЕ

# По Неве пошли суда

## В НОЧЬ НА 9 АПРЕЛЯ В ПЕТЕРБУРГЕ ОТКРЫЛАСЬ НАВИГАЦИЯ ДЛЯ МАЛОМЕРНЫХ ПЛАВСРЕДСТВ

**Водный общественный транспорт — аквабусы — начнет курсировать с 29 мая. Перевозка пассажиров будет осуществляться по Приморской линии — между Университетской набережной и Старой Деревней.**

НАПОМНИМ, что навигация на федеральных водных путях на участках Невы от Благовещенского моста до Большого Обуховского моста и Малой Невы от истока до Тучкова моста была открыта еще 4 апреля. К водным путям Петербурга относятся: Адмиралтейский канал, Бумажный канал, Дудергофский канал, Зимняя канавка, Ижорский пруд, канал Грибоедова, Кронверкский пролив, Кронверкский проток, Крюков канал, Лахтинский разлив, Матисов

канал, Обводный канал, озеро Разлив, река Волковка, река Глухарка, река Екатерингофка, река Емельяновка, река Ждановка, река Ижора, река Карповка, река Крестовка, река Мойка, река Монастырка, река Оккервиль, река Охта, река Пряжка, река Славянка, река Смоленка, река Таракановка, река Фонтанка, Черная речка (от Коломяжского моста до Большой Невы), Шкиперский канал.

Отметим, что в этом году из-за теплой погоды, которая установилась в Северной столице, навигацию удалось открыть раньше обычного срока. Ранее Росморречфлот распоряжением от 31 декабря 2013 года установил сроки начала навигации на Волго-Балтийском бассейне в 2014 — 2016 годах с 30 апреля по 5 мая.

Эксперты отмечают, что только за последнее время ко-

личество маломерных плавсредств, находящихся в личном пользовании у граждан, выросло в два раза. И хотя до пробок в акватории Невы дело еще не дошло, движение на некоторых водных маршрутах весьма оживленное.

В связи с этим стоит напомнить, что 2015 год МЧС по Петербургу объявило годом борьбы с хамством на воде. Владельцы квадроциклов, гидроциклов и других плавсредств, которые, находясь на воде, неуважительно ведут себя по отношению к другим участникам водного движения, будут наказываться, а плавсредства — изыматься и помещаться на штрафстоянку. Привлекать к ответственности будут и владельцы тех яхт-клубов, где хранят свою технику водные хулиганы.

Светлана СМЕРНОВА

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

# Ночные разводки мостов начнутся 15 апреля

## ГОРОДСКИЕ ПЕРЕПРАВЫ ПОЛНОСТЬЮ ГОТОВЫ К НАВИГАЦИИ-2015

В Петербурге начинается сезон навигации. А первые ночные разводки мостов состоятся 15 и 16 апреля. На эти даты поступили заявки для прохода судов по Неве и Малой Неве.

КАК СООБЩАЕТ пресс-служба комитета по развитию транспортной инфраструктуры, к началу судоходного сезона городские переправы полностью готовы. В течение последних трех месяцев специалисты проводили необходимые технические мероприятия для работы мостов в навигацию. В рамках технологических разводов отработывались навыки бригад механиков и проводилась отладка механизмов, были выполнены работы по ремонту силового гидроборудования и обследованию сигнализации и подсветки.

Например, на Биржевом, Тучковом и Благовещенском мостах специалисты произвели регулировку крыльев разводных пролетов. В ноябре 2015 года Благовещенскому мосту, ставшему первой стационарной разводной переправой Петербурга, исполняется 165 лет. К юбилейной дате на официальном сайте КРТИ появился новый раздел, посвященный истории разводных мостов Северной столицы.

Отмечается, что в рамках навигации-2015 в городе будут разводить десять мостов. Сампсониевский, Гренадерский и Кантемировский, как и в прошлом году, будут разводиться по предварительной заявке.

Стоит отметить, что для петербуржцев, в отличие от гостей города, разводка мостов сегодня скорее проблема, нежели романтическое зрелище. Еще менее четырех лет назад в Петербурге было невозможно переправиться с одного берега Невы на другой в период разводки. С 2005 года эта проблема была частично решена за счет постройки Вантового моста (официальное название — Большой Обуховский мост), который не разводится. Однако далекое расположение нового моста от центра города все равно доставляет много трудностей петербуржцам. Зачастую в ночное время проще дожидаться 15-минутную промежуточную сводку Володарского, Благовещенского или Тучкова моста, чтобы переправиться на противоположный берег. Поэтому, зная точный график разводки мостов в Санкт-Петербурге, можно без труда спланировать прогулку или поездку по ночному городу.

Светлана СМЕРНОВА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

### ГРАФИК РАЗВОДКИ МОСТОВ НА 2015 ГОД

- Володарский — 2.00 — 3.45 и 4.15 — 5.45
- Финляндский — 2.20 — 5.30
- Александра Невского — 2.20 — 5.10
- Большеохтинский — 2.00 — 5.00
- Литейный — 1.40 — 4.45
- Троицкий — 1.35 — 4.50
- Дворцовый — 1.25 — 2.50 и 3.10 — 4.55
- Благовещенский — 1.25 — 2.45 и 3.10 — 5.00
- Биржевой — 2.00 — 4.55
- Тучков — 2.00 — 2.55 и 3.35 — 4.55

